
Slavnostním přestřižením pásky byl 
v pondělí 18. června předán do užívání 
zrekonstruovaný pavilon A Základní 
školy na Janáčkově náměstí. 

Přestavba, která městský rozpočet 
přišla na 29 milionů korun, zahrnovala 
rozšíření pavilonu o přístavbu a nástav-
bu, stavbu nového spojovacího koridoru 
mezi pavilony A a B a vybudování nové 
elektropřípojky. Nástavbou pavilonu 
vzniklo sedm nových tříd a tři kabine-
ty. Celkem je v pavilonu sedmnáct tříd, 
mezi nimi atypická, stupňovitá chemic-
ko-fyzikální učebna, knihovna a počí-
tačová učebna zcela nově vybavená jak 
počítači, tak nábytkem. 

„Školy patří k jedněm z nejdůležitěj-
ších institucí ve městech, protože právě 
v nich se vytváří nejen vztah k životu jako 
takovému, ale také vztah k místu, kde člo-
věk žije. Přeji proto dětem i pedagogům, 
aby se jim v opravené škole dařilo, a nám 
všem, aby práce na této škole ukonče-
ním rekonstrukce pavilonu A neskončily. 
Máme před sebou ještě jednu etapu, která 
dovede areál školy do stavu, kdy bude vy-
hovovat všem potřebám žáků a pedagogů. 
Tou etapou je výstavba důstojné tělocvič-
ny,“ řekla při slavnostním předání stavby 
starostka Renata Ramazanová. 

Pavilon B ožil už tento týden, kdy se 

do něj začalo stěhovat vybavení kabine-
tů a jednotlivých tříd. Vysvědčení si žáci 
prvního stupně, kteří dosud navštěvovali 
starou školu na Albrechtické ulici a ško-
lu v Kostelci, převezmou už v nových tří-
dách. „Bude to poprvé za dobu existence 
školy, kdy se všichni žáci sejdou pod jed-
nou střechou. Splní se tak sen žáků a dvou 
generací učitelů, abychom byli všichni 
pohromadě na jednom místě,“ řekl ředitel 
školy Jiří Zach.

Rekonstrukce pavilonu A byla dru-
hou etapou rekonstrukce školy. Vloni byl 
předán do užívání pavilon B, který díky 
nástavbě a přístavbě zvýšil svou kapacitu 
o šest tříd a tři kabinety na celkem deva-
tenáct učeben a sedm kabinetů. Celkové 
náklady na rekonstrukci pavilonu B či-
nily 23,5 milionu korun. 

Po ukončené rekonstrukci je ško-
la, kterou v současné době navštěvuje 
téměř 700 žáků, zcela bezbariérová. 
V obou pavilonech je výtah pro imobil-
ní žáky, kterým se dostanou do učeben, 
v pavilonu B plošina, jež jim umožňuje 
přístup do mezipatra, v pavilonu A je 
navíc speciální šatna pro imobilní žáky. 
Pro žáky na invalidním vozíčku je při-
způsobeno i WC a kuchyňská linka k vý-
uce vaření. 

Ani po ukončení rekonstrukce ale 

škola nesplňuje všechny požadavky na 
kvalitní výuku. Chybí jí k tomu tělo-
cvična. Ta současná je velmi malá, má 
nevhodnou palubovku a nemůže po-
krýt potřebu celé školy. Proto zastupitelé 
schválili výstavbu nové tělocvičny o roz-
měrech hrací plochy 22 krát 44 metrů a 

s výškou devět metrů. Letos na ni Město 
z rozpočtu uvolnilo jeden milion ko-
run, za který bude do prosince pořízena 
projektová dokumentace pro stavební 
povolení. Termín samotné výstavby pak 
bude záležet na fi nančních možnostech 
Města.                                                    (dc)
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Zrekonstruovaný pavilon A Základní školy na Janáčkově náměstí má o sedm tříd a tři 
kabinety více, než před rokem.

Hodiny na radnici začaly odbíjet

Vzpomínková akce na povodeň
pokračuje na městském koupališti

Vysvědčení dostanou v opravené škole

Rada města Krnova na své poslední 
schůzi, která se konala v úterý 12. červ-
na, stanovila priority v dlouhém sezna-
mu investičních akcí Města na roky 2007 
až 2013. Ze seznamu vybrala třináct 
nejdůležitějších akcí, které budou zahá-
jeny již v letošním roce či v příštích dvou 
letech nebo na které se bude v tomto 
časovém období připravovat projektová 
dokumentace. Těmito akcemi jsou:
•  Rekonstrukce školní jídelny na náměstí 

Hrdinů. 
•  Dokončení rekonstrukce kanalizace, 

vodovodu a komunikací na ulicích 
Mahenova, Dolní a Úvoz.

•  Zvýšení počtu parkovacích míst, pře-
devším na sídlištích.

•  Dokončení areálu Základní školy na 
Janáčkově náměstí.

•  Příprava území pro individuální byto-
vou výstavbu – vybudování technické 
infrastruktury v lokalitě Kabátův ko-
pec.

•  Výstavba domu pro seniory na ulici 
Partyzánů.

• Rekonstrukce koupaliště.
•  Rekonstrukce budovy bývalého ředitel-

ství Karnoly na Říčním okruhu za úče-
lem vytvoření nadregionálního muzea 
varhan a textilu, regionálního muzea 
a dalších doprovodných provozů. 

•  Rekonstrukce železného mostu z roku 
1900 spojující centrum Krnova s Opav-

ským předměstím.
•  Příprava území pro individuální vý-

stavbu – vybudování technické infra-
struktury na ploše mezi ulicemi Party-
zánů a Starou Ježnickou.

•  Další etapy vnitřních úprav haly zim-
ního stadionu.

•  Rekonstrukce komunikací a chodníků 
na Hlubčickém předměstí – ulice Příč-
ní, Cechovní, U Potoka.

•  Výstavba zařízení na zpracování kalů 
a biologického odpadu. 

Náklady na tyto akce představují 
přibližně 400 milionů korun. „Myslíme 
si, že na dva roky je tato suma reálná 
a nevzali jsme si větší sousto, než budeme 
schopni zvládnout. Bude ale velmi záležet 
na tom, zda se nám podaří na některé 
z těchto fi nančně náročných akcí získat 
prostředky také z jiných zdrojů, než z roz-
počtu Města,“ uvedla starostka Renata 
Ramazanová. 

To, že se radní dohodli na třinácti 
nejdůležitějších akcích, neznamená, že 
další akce jdou zcela stranou. „Stanovili 
jsme jen TOP 13 – absolutně hlavní, na 
něž napneme všechny síly. Na těch, co 
zůstaly pod čarou, budeme také praco-
vat, ale až po přípravě prvních třinácti. 
A samozřejmě také menší akce, například 
rekonstrukce zeleně a podobné, se v roz-
počtech města v příštích letech objeví,“ 
uzavřela Renata Ramazanová.           (dc)

Radní se dohodli na třinácti
prioritních investičních akcích

Odbor správy majetku 
města sděluje
Pronájem bytu
č. 11, Albrechtická 98, vel. 1+1, 59 m2.
Jedná se o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení podléhá 
zvláštním podmínkám, stanovených stá-
tem. Základní podmínky pro podání žá-
dosti - žádost může podat:
1) a - samostatně žijící osoba jejíž průměr-
ný čistý měsíční příjem za období šesti ka-
lendářních měsíců před podáním žádosti 
nepřesáhl 0,8násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství, zveřejně-
né ČSÚ za kalendářní rok , který bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy: tj. 16.675,- Kč,
  b - osoba s dalšími členy domácnosti, 
jestliže průměrný čistý měsíční příjem za 
období šesti kalendářních měsíců před 
podáním žádosti nepřesáhl 1,5násobek 
průměrné měsíční mzdy za národní hos-
podářství, zveřejněné ČSÚ za kalendářní 
rok, bezprostředně předchází roku uzavře-
ní nájemní smlouvy - tj. 31.266,- Kč.
2) Žadatel nesmí mít k datu uzavření ná-
jemní smlouvy vlastnické nebo spoluvlast-
nické právo k bytu ani k bytovému nebo 
rodinnému domu, tuto podmínku musí 
splňovat i další členové domácnosti, kteří 
mají v bytě bydlet.
3) Za podání žádosti se platí manipulační 
poplatek 500,- Kč.
4) Nájemní smlouva se uzavírá na dobu 
2 let, s možností jejího opakovaného pro-
dloužení, za podmínky splnění výše uvede-
ných podmínek. 
5) Uzavření nájemní smlouvy je podmíně-
no zaplacením fi nančního příspěvku (kau-
ce) ve výši trojnásobku celkového měsíční-
ho nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny.
6) U tohoto typu bydlení obec nedá souhlas 
s podnájmem dle § 719 obč. zákoníku.
7) Ve všem ostatním se přidělení bytu řídí 
Opatřením obce č.2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova.
Platnost nabídky končí: v Pá 13. 7. 2007 
Prohlídka bytu: Út 10. 7. (13.00 – 14.00).
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace se dostavte do odd. pronájmů bytů, 
odbor SMM, p. Jarmila Flašarová, tel.: 
554 697 424, e-mail: jfl asarova@mukrnov.
cz, budova MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34. 
Prodej objektu k bydlení
Město Krnov nabízí k prodeji objekt k byd-
lení č. p. 1674 s parcelou č. 4951 na adrese 
Albrechtická 106, Krnov, k. ú. Krnov- Hor-
ní Předměstí, část Pod Bezručovým vr-
chem, veřejnou nabídkou za smluvní cenu 
stanovenou znaleckým posudkem ve výši 
1.201.930,- Kč. V případě více zájemců se 
prodej uskuteční formou obálkové meto-
dy. Objekt byl doposud využíván jako zá-
kladní škola. Uvolněný bude k  30.7.2007. 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem podejte si 
žádost do podatelny MěÚ Krnov nejpoz-
ději do 31.7.2007. 
Prodej obsazeného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji obsazenou 
bytovou jednotku č. 4 v domě čp. 208

Začala platit nová pravidla pro pro-
nájem nebytových prostor ve vlastnictví 
Města Krnova. Změna nespočívá ve zvý-
šení stávajících sazeb za metr čtvereční 
plochy na rok, ale ve stanovení jednotné 
sazby ve všech částech pronajímaného 
prostoru. 

„Dosud platil nájemce jinou částku 
například za vlastní prodejnu a jinou za 
skladovací prostory nebo chodby a hygie-
nické zařízení. Nyní bude platit za celou 
plochu stejně a to podle umístění nebyto-
vého prostoru vzhledem ke stanoveným 
pásmům a podle účelu užívání,“ uvedla 

starostka Renata Ramazanová. 
Tímto opatřením chtějí radní zjed-

nodušit pronájem městských nebytových 
prostor a také zohlednit skutečnost, že 
už deset let se sazby v těchto prostorách 
nezvýšily. Do výše nájmu se v posled-
ních letech nepromítala ani infl ace a ani 
ceny ve městě běžné. 

„Jsme si vědomi, že některé prostory 
jsou takové, že zázemí je pro nájemce pří-
těží. Nechceme je proto nutit, aby platili 
za prostory, které nepotřebují, a budeme 
se snažit je rozdělit a upravit,“ dodala Re-
nata Ramazanová.                               (dc)

Výše nájemného v městských 
nebytových prostorách bude vyšší

Hodiny na věži krnovské radnice 
začaly odbíjet půl a celou hodinu. Stalo 
se tak po slavnostním zahájení provo-
zu opravených věžních hodin, které se 
uskutečnilo v poledne v pátek 15. června 
ve věži radnice za přítomnosti starostky 
Renaty Ramazanové.

Oprava hodin, která stála Město 
necelých sto tisíc korun, byla nutná. 
Mechanický hodinový stroj byl značně 
nepřesný, jeho seřízení bylo již obtížné 
a hodiny se mnohdy zastavily úplně. 
„Krnovské radniční hodiny byly vyhláše-
ny tím, že šly vždy špatně, což nepřispívá 
k dobrému obrazu služeb poskytovaných 
na radnici občanům. Když hodiny na 
radnici jdou špatně, co pak můžete od 
takového úřadu očekávat,“ řekla u této 
příležitosti starostka. 

Aby hodiny skutečně plnily svou 
funkci – přesně měřily čas – byl starý 
stroj nahrazen systémem elektronického 
pohonu chodu, jehož přesnost je řízena 
signálem DCF77 s automatickou korek-
cí času. Ukazatel času byl navíc doplněn 
o odbíjení půle. 

Zvuk odbíjení je lehký, příjemný 
a neměl by nikoho rušit. „Síla zvuku rad-
ničních hodin je podstatně slabší, než zvuk 
hodin na kostele sv. Martina. Kostelní 
zvony mají 300 a 500 kilogramů, zatímco 
cimbál radničních hodin pouhých třicet 
kilogramů. Proto je zvuk něžnější,“ uve-
dl rýmařovský hodinář Daniel Macháč, 
který věžní hodiny opravoval. Součástí 
opravy hodin byla také renovace ručko-
vých soukolí, čímž bude zajištěna jejich 
dlouhodobá, spolehlivá funkce, a obno-

va rubových 
stran čtyř skle-
něných ciferní-
ků včetně jejich 
prosvícení. 

R a d n i č n í 
hodiny vyro-
bil v roce 1864 
vyhlášený mni-
chovský hodi-
nář J. Mann-
hardt. Poslední 
generální opra-
va hodin a je-
jich úprava pro 
au t o m at i c k é 
n a t a h o v á n í 
proběhla před 
p ě t a d v a c e t i 
lety a provedl 
ji hodinář Leo 
Kohút.

V rámci akce „Povodeň – 10 let 
poté“, kterou si Krnov v těchto dnech 
připomíná 10. výročí od ničivé povod-
ně, má v sobotu 23. června od 10 hodin 
krnovská veřejnost příležitost shlédnout 
na městském koupališti ukázky práce 
vodního družstva Hasičského záchran-
ného sboru MSK, členů Vodní záchran-

né služby Českého červeného kříže 
a studentek Střední pedagogické školy 
a Střední zdravotnické školy Krnov. 

Ukázky začínají v 10.15, 11.15 a 12.15 
hodin a budou doplněny o kulturní pro-
gram. Akce se koná za jakéhokoliv poča-
sí. Vstup na koupaliště bude do 13. ho-
diny zdarma.

Technické služby Krnov s.r.o.
oznamují 

změnu odvozu komunálního 
odpadu v týdnu 2. – 6. 7. 2007

Pondělí  2. 7. 2007  běžný svoz
Úterý  3. 7. 2007  běžný svoz
Středa  4. 7. 2007  běžný svoz
Čtvrtek  5. 7. 2007  běžný svoz
Pátek  6. 7. 2007  svoz proběhne ve 
  čtvrtek 5. 7. 2007

Občany města Krnova tímto žádáme,
aby v době svátků nachystali nádoby na 
komunální odpad pokud možno včas, 

čímž se zajistí hladký průběh 
odvozu v daných lokalitách.

Svoz bude probíhat již od 5.00 hodin.

Radniční hodiny byly vyrobeny v roce 1864. Hodinář Daniel Macháč, 
na snímku se starostkou Renatou Ramazanovou, nyní nahradil jejich 
mechaniku elektronikou.



Vážení spoluobčané, chtěli bychom vás touto cestou požádat o pomoc při dokončení 
montáže oken a dveří ve Flemmichově vile (bývalém kojeneckém ústavu) na Hlubčické 
ulici. V případě, že máte možnost nám poskytnout stejné kování jako vidíte na fotografi i, 
obraťte se, prosím, na pana Pavla Pospíšila, Městský úřad Krnov, odbor správy majetku 
města, Hlavní náměstí 34, tel. 554 697 425, e-mail: ppospisil@mukrnov.cz. Děkujeme.
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s parc. č. 526, 527 se spoluvl. podílem na 
společných částech, prostorech domu 
a uvedených parcelách ve výši 16,49 %, 
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, část Pod 
Cvilínem na adrese Tolstého 25 v Krnově 
veřejnou nabídkou. V případě více zájem-
ců se prodej uskuteční formou obálkové 
metody. Nejnižší možná nabídnutá kup-
ní cena stanovena dle Opatření obce č. 
14/2004 činí 52.562,- Kč. Nájemní smlouva 
je uzavřena na dobu neurčitou a vkladem 
vlastnického práva do katastru nemovitostí 
přejdou všechna práva i povinnosti z uza-
vřené nájemní smlouvy na nového vlast-
níka. Bližší informace v kanceláři č. 411, 
MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, 
tel. číslo 554 697 411. V případě, že budete 
mít o nabízenou nemovitost zájem podejte 
si žádost do podatelny MěÚ Krnov nejpoz-
ději do 31.7.2007. 
                   Prodej nebytových prostor
Město Krnov nabízí k prodeji nebytové 
prostory číslo 116/13 a 117/13 se spoluvl. 
podílem ve výši 93/10000 na společných 
částech, prostorech domu čp. 112, 113, 
114, 115, 116, 117, 118, 119 a stavebních 
parcelách č. 239, 240, 241, 242, 243, 244, 
245, 246, k. ú. Krnov – Horní Předměstí, 
část Pod Bezručovým vrchem na adrese 
Vodní 2 až 16 v Krnově. Kupní cena byla 
stanovena dle znaleckého posudku ve výši 
193.890,- Kč. V části nebytových pro-
stor se nachází výměníková stanice pro 
dálkové vytápění domu, toto zařízení je 
v majetku města Krnova a zůstane v těch-
to prostorech i po prodeji těchto prostor. 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem podejte si 
žádost do podatelny MěÚ Krnov nejpoz-
ději do 31.7.2007. 

Omluva SZZ Krnov
V současné době probíhá rekonstrukce 

jedné z budov areálu krnovské nemocnice, 
ve které se nachází dětské oddělení. 
V přízemí tohoto objektu se buduje 
moderní plicní oddělení, současně 
probíhá rekonstrukce topení v celé 

budově a stěhování ambulancí dětského 
oddělení z přízemí do 2. patra. Z těchto 

důvodů se všem našim pacientům a jejich 
rodinným příslušníkům omlouváme za 
dočasné omezení provozních podmínek 

při pobytu na našem oddělení. 
Děkujeme všem za pochopení.

Kolektiv dětského oddělení a vedení 
nemocnice.

Program TV Krnov
na http://tv.krnov.cz od 25.6. do 9.7.
8.00 Krnovské hudební slavnosti 2006 - 
propagační fi lm
9.30 Krnov - město pokladů - propagační 
fi lm
10.00 Zachraň si život - akce SPgŠ a SZŠ, 
záchranářů a hasičů na krnovském náměstí, 
(9.6.2007)
10.30 Pouť na vrch Cvilín (17.6.2007)
11.00 Zastupitelstvo města (20.6.2007)
Od 17.00 Opakování celého bloku
Změna programu vyhrazena!

Ve zkratce
Motorkáři přivezou kaskadéra 
Kaskadér na motorce předvede svůj um 
v sobotu 23. června ve 13 hodin na par-
kovišti na náměstí Minoritů, za prodejnou 
bývalého Řempa. Stane se tak u příležitosti 
4. srazu Krnovského motorkářského klubu, 
který se uskuteční v pátek 22. a v sobotu 
23. června v Bohušově a jehož sobotní vy-
jížďka do Krnova je jedním z bodů bohaté-
ho programu složeného zejména ze soutěží 
a vystoupení hudebních kapel. 

Rytmik vás zve do svých řad
Taneční klub Rytmik Krnov, letošní vítěz 
regionálního kola modern dance a držitel 
stříbrné a bronzové medaile ve stejné ta-
neční kategorii z mistrovství ČR oznamuje, 
že dne 26. června od 15.00 hodin pořádá 
v tréninkové tělocvičně na Opavské ulici 
(u zastávky MHD) nábor nových členů. 
Zván je každý, kdo již měl pět let a má 
zájem o tanec. Rytmik se věnuje praktic-
ky všem tanečním žánrům, od plesových 
formací přes moderní tanec až po disko. 
Dlouhodobě se umísťuje na předních mís-
tech na soutěžích jak regionálních, tak 
i republikových. Bližší informace lze získat 
rovněž na www.rytmik.estranky.cz.

Nové webové stránky města
Město Krnov počátkem června spustilo 
zkušební provoz nového designu svých 
webových stránek www.krnov.cz. Hlav-
ním důvodem pro jejich změnu byl nejen 
požadavek na grafi cky zajímavější vzhled 
stránek, ale především na jejich přehled-
nost a jednodušší aktualizaci údajů. Nové 
stránky jsou dílem pracovníků odboru in-
formatiky Městského úřadu v Krnově. 

Volná místa na letní tábor
SVČ Méďa nabízí volná místa na letní tá-
bor do Zlatých Hor v termínu od 30. 7. do 
8. 8. 2007. Ubytování v ubytovně sanatoria 
Edel, strava pětkrát denně, pitný režim po 
celý den. Děti čekají soutěže, koupání, hry, 
diskotéky, výlety na Biskupskou kupu, me-
chová jezírka na Rejvízu, do zlatokopecké-
ho muzea, do Údolí ztracených štol. Cena 
na 10 dní: 3.000 Kč. Informace Vám podá 
vedoucí tábora: Marcela Michálková tel: 
554 614 690, 775 055 215.

Vyhrajte lístek na festival 
Ještě do pondělí 25. června se můžete zú-

Městský úřad Krnov, odbor regio-
nálního rozvoje oznamuje projednávání 
zadání územního plánu Krnov. Návrh 
zadání územního plánu Krnov bude vy-
staven k veřejnému nahlédnutí v době od 
18. 6. 2007 do 19 .7. 2007 na Městském 
úřadě v Krnově, odboru regionálního 
rozvoje, kancelář č. 503, a to v pondělí 
a ve středu od 8.00 do 12.00 a od 13.00 
do 17.00 hodin, v úterý, čtvrtek a v pá-
tek od 7.00 do 11.30 a od 12.30 do14.30 
hodin (nejlépe po předchozí telefonic-

ké domluvě na tel. č. 554 697 503 nebo 
554 697 553. 

Úplné znění návrhu zadání, který má 
37 stran, je zveřejněn na Úřední desce 
a na webových stránkách města www.
krnov.cz.

K návrhu zadání může každý uplat-
nit své připomínky a zaslat je na adresu 
Městský úřad Krnov, odbor regionálního 
rozvoje – oddělení územního plánování, 
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Nejpozději 
však do 19. července.

V Krnově byly zahájeny přípravy na 
říjnový Veletrh poskytovatelů sociálních 
služeb a zdraví, který uspořádá koordi-
nační skupina Komunitního plánování 
sociálních služeb města Krnova za fi -
nanční podpory Města Krnov. 

Veletrh se uskuteční v sobotu 6. říj-
na v prostorách Střediska volného času 
Méďa. Možnost k prezentaci byla nabíd-
nuta všem organizacím, které poskytují 
v Krnově sociální služby. „Smyslem ve-
letrhu je především prezentace Komunit-
ního plánování sociálních služeb v našem 
městě jako takového, ale zároveň nám 
jde o to, aby lidé věděli, kdo jim může 
v různých životních situacích pomoci. 
Během veletrhu chceme také formou do-
tazníku zjistit, co lidem v této oblasti ve 
městě chybí a jaké mají připomínky ke 
stávajícím službám,“ řekla členka triády 
Komunitního plánování sociálních slu-
žeb a vedoucí oddělení sociálních služeb 
a sociální pomoci odboru sociálního 
Městského úřadu v Krnově Vlasta Patí-
ková. 

Návštěvníky veletrhu seznámí se svý-

mi službami jak nezis-
kové organizace, tak 
Město Krnov. Prezen-
tovat se budou napří-
klad krnovské domo-
vy důchodců, Městská 
pečovatelská služba, 
Charita, Ústav sociální péče Jindřichov, 
Místní organizace Svazu tělesně postiže-
ných, svá střediska představí Slezská dia-
konie a Armáda spásy, ukázky z činnosti 
předvedou také organizace, které pracují 
s dětmi: Dětský domov Lichnov, Stře-
disko volného času Méďa Krnov a další. 
Součástí veletrhu bude i bohatý kulturní 
program. Konečný seznam vystavovate-
lů a účinkujících bude znám počátkem 
září.

Veletrh je pořádán na základě přání 
občanů, kteří se zapojili do připomínko-
vého řízení 1. Komunitního plánu soci-
álních služeb v Krnově. Ten byl schválen 
zastupiteli letos v únoru a jedním z jeho 
cílů je zajistit informovanost široké ve-
řejnosti, odborné veřejnosti a uživatelů 
sociálních služeb.                                 (dc)

Zahájeno projednávání návrhu 
zadání územního plánu Krnov

Veletrh poskytovatelů sociálních 
služeb a zdraví poprvé v Krnově

Již několik měsíců probíhá ve veřej-
ných sdělovacích prostředcích masivní 
mediální kampaň ve věci nutnosti výmě-
ny řidičských průkazů, které byly vyda-
né od 1. července 1964 do 31. prosince 
1993. Platnost těchto řidičských průkazů 
končí a jejich výměna musí být provede-
ná do 31. prosince 2007. 

Rovněž odbor dopravy Vás již ně-
kolikrát v regionálním tisku a na webo-
vých stránkách města upozorňoval na 
tuto problematiku a vyzýval Vás, abyste 
výměnu řidičského průkazu nenechá-
vali na poslední chvíli. Minimálně se 
tím vyhnete nepříjemným frontám na 
úřadě v závěru roku. Rovněž však ne-
doporučuji plánovat výměnu řidičského 

průkazu na období čerpání řádných do-
volených, především v rozmezí od polo-
viny července do poloviny srpna, kdy je 
na odboru dopravy všeobecně zvýšený 
zájem ze strany občanů o vyřizování da-
ných věcí.

Vzhledem k tomu, že zájem ze stra-
ny držitelů řidičských průkazů o jejich 
výměnu zatím neodpovídá objemům, 
které by zajišťovaly průběžnou a plynu-
lou výměnu v následujícím období, opě-
tovně si Vás tímto dovoluji upozornit 
na Vaši povinnost a zároveň Vás vyzvat, 
abyste s výměnou řidičského průkazu ve 
vlastním zájmu neotáleli. Ing. Miroslav 
Mohyla, vedoucí odboru dopravy a sil-
ničního hospodářství

Upozornění pro držitele řidičských průkazů

Duha Paprsek v Praze
Druhý červnový víkend naplánovalo 

vedení Paprsku víkendovku, jejíž cílem 
bylo poznat některé krásy našeho hlav-
ního města Prahy. Z Ostravy jsme cesto-
vali vlakem Pendolino, takže cesta byla 
rychlá a pro děti atraktivní. Ubytovali 
jsme se v hostelu Klamovka na Praze 5, 
který nám poskytl příjemné zázemí pro 
náročný turisticko-poznávací program.

V sobotu ráno jsme se přepravili 
tramvají do Chotkových sadů, kde jsme 
měli sraz s naší „průvodkyní“ – kama-
rádkou Vanesou, která pracuje na Úřa-
du vlády ČR. Prohlídka Prahy začala 
u Hanavského pavilonu, odkud je nád-
herná vyhlídka na celé město. Odtud 
jsme se přesunuli ke Kramářově vile, 
rezidenci československých a českých 
premiérů. Zde jsme shlédli ojedinělou 
výstavu „Karel a Naděžda Kramářovi 
doma“, konanou při příležitosti 70. vý-
ročí úmrtí prvního čs. předsedy vlády 
Karla Kramáře. Bezesporu největším 
lákadlem výstavy byl diamantový náhr-
delník Naděždy Kramářové v pojistné 
hodnotě 10 miliónů korun, v němž je 
zasazen jeden z největších broušených 
diamantů ve střední Evropě. Příjemným 
stínem vzrostlých stromů jsme okolo 
letohrádku Belveder vstoupili do širší-
ho areálu Pražského hradu, kde jsme se 
osvěžili u zpívající fontány a pokračova-
li přes Míčovnu k hlavní bráně. Vystáli 
jsme si frontu na prohlídku katedrály Sv. 
Víta. Z hlavní věže, kam jsme vystoupali 

po mnoha schodech, byl nádherný vý-
hled do všech světových stran. Navštívili 
jsme také starý královský palác s domi-
nantním Vladislavským sálem, baziliku 
Sv. Jiří, kde je pochována první česká 
světice kněžna Ludmila, jakož i Zlatou 
uličku a bývalé vězení Daliborku. Skrze 
zahradu Na Valech jsme opustili Pražský 
hrad a klikatými uličkami sešli do pod-
hradí, po Karlově mostě přešli Vltavu 
a nevynechali také další významné pa-
mátky, jako Staroměstské náměstí s or-
lojem, Stavovské divadlo, Klementinum, 
Novou radnici atd. 

Odpoledne jsme metrem a autobu-
sem přejeli do části Trója, kde nás čekal 
příjemný závěr dne v areálu zoologické 
zahrady. Někteří během tříhodinové 
návštěvy obdivovali lachtany a tučňáky, 
jiné zaujaly surikaty, sloni, kočkovité 
šelmy či známá gorilí rodinka. Krásný 
výhled skýtala cesta lanovkou. Nádher-
ný je pavilon s expozicí Indické džungle 
a Africký dům. 

V neděli dopoledne jsme navštívili 
ještě nákupní centrum Anděl, kde děti 
dokoupili kromě svačinek také drobné 
dárky rodičům a pak už jsme metrem 
cestovali na holešovické nádraží, kde už 
na nás čekalo opět žlutomodré Pendoli-
no a cesta domů. Tato akce se mohla ko-
nat díky podpoře Města Krnov v rámci 
dotačního titulu „Projekt 2007“, který 
podala Duha Paprsek Krnov. Ing. Mi-
chal Brunclík, Karolína Kolbeová

Listárna

Televize Nova odvysílala 7. června ve 
zpravodajských relacích dojemný příběh 
paní Svatavy Bothové z Krnova, která se 
ocitla bez střechy nad hlavou po té, co ji 
její dcera vyhodila z bytu, kde spolu žily. 
V reportáži zaznělo, že se paní Bothová 
obrátila s prosbou o pomoc na Městský 
úřad, ale ten ji nedokázal pomoci. Toto 
tvrzení se nezakládá na pravdě. 

„Pro paní Bothovou jsme udělali vše, 
abychom jí pomohli. I v tak výjimečném 
případě, jakým situace paní Bothové byla, 
se ale musíme řídit zákony a našimi vnitř-
ními předpisy. V tomto případě se jedná 
o zákon číslo 107 z roku 2006 Sbírky, pa-
ragraf 686, a Opatření obce číslo 4/2006 
pro poskytování nájmu bytu v domech 
s pečovatelskou službou v majetku Města 
Krnova. Ty stanovují, že předpokladem 
pro uzavření nájemní smlouvy je kromě 
jiného také uhrazení fi nančního příspěv-
ku. V případě bytu 1 + 1 se jedná o částku 
15 tisíc korun,“ uvedla vedoucí odboru 

správy majetku města Lenka Andršová.
Tyto fi nanční prostředky paní Botho-

vá neměla a proto zaměstnanci Městské-
ho úřadu hledali možnost, jak jí pomoci 
a přitom neporušit předpisy. „Udělat vý-
jimku a odpustit kauci jsme nemohli. Na-
konec jsme ale cestu našli a paní Bothová 
se do bytu nastěhovat mohla s tím, že 
kauci zaplatí do roka od přidělení bytu. Je 
to ale opravdu jen výjimka, protože žád-
ným jiným běžným způsobem by byt ne-
získala, a jednalo se skutečně o ojedinělý 
případ, s kterým jsme se dosud nesetkali,“ 
vysvětlila Lenka Andršová. 

Kromě pracovníků Městského úřadu 
poskytl paní Bothové nemalou pomoc 
také Krnovský motorkářský klub. Ten na 
svém únorovém plese uspořádal pro paní 
Bothovou sbírku, která vynesla 5 800 ko-
run. Tato částka tvoří téměř čtyřicet pro-
cent požadované kauce. Motorkáři také 
pomohli paní Bothové se stěhováním do 
jejího nového bydliště.                        (dc)

Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, odbor životního prostředí a ze-
mědělství, obdržel 30. 5. 2007 oznámení 
k záměru „Lakovací kabina“ v k.ú. Krnov 
- Opavské předměstí. Oznamovatelem je 
pan Květoslav Bašista, Říční okruh 5/12, 
Krnov (bývalý areál Karnoly). 

Tento záměr podléhá zjišťovacímu 
řízení podle § 7 zákona o posuzování vli-
vů na životní prostředí. Do oznámení lze 
nahlížet na odboru životního prostředí 
a zemědělství Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje v kanceláři č. B 513 
a rovněž na odboru životního prostředí 
Městského úřadu Krnov. Zde v kanceláři 

č. 334 v úřední dny, možnost je i mimo 
úřední dny, ale to po telefonické dohodě 
na čísle 554 697 344.

K danému záměru může každý, ve 
smyslu § 6 odst. 5 zákona o posuzování 
vlivů na životní prostředí, zasílat svá pí-
semná vyjádření, a to na adresu krajské-
ho úřadu. Nejpozději však do 27. června. 
K vyjádřením zaslaným po lhůtě přísluš-
ný úřad nemusí přihlížet.

Bližší informace k záměru také na 
internetu na adrese www.krnov.cz nebo 
www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz E.I.A 
a IPPC, odkaz Seznam posuzovaných ak-
tivit E.I.A. podle zákona č.100/2001 Sb.

Stařence bez střechy nad hlavou 
pomohl Městský úřad a motorkáři

Lakovací kabina: probíhá řízení 
o posuzování vlivů na životní prostředí

Starostka Krnova Renata Ramazano-
vá přijala v sobotu 16. června na radni-
ci velvyslance Řecké republiky v České 
republice Vasileiose Eikosipentarchose. 
Stalo se tak u příležitosti Řeckých dnů 
Krnov 2007, jejichž pátý ročník pořádala 
od pátku 15. června do soboty 16. června 
Řecká obec Krnov – město. 

Starostka zdůraznila především vý-
znam Řeckých dnů pro vzájemné soužití 
Čechů a Řeků. „Žijeme tady společně té-
měř šest desítek let, ale až poslední roky 
nám umožnily seznámit se s tradicemi 
a zvyky Řecka, které je kolébkou evropské 
kultury. Jsem ráda, že se toto setkání za 
pět let stalo pevným bodem v kulturním 
kalendáři města, který nám přináší pozo-
ruhodné zážitky a proto doufám, že letoš-
ní svátky řecké kultury v Krnově nebudou 
poslední,“ řekla Renata Ramazanová.

Řecký velvyslanec překvapil všechny 
přítomné tím, že svou řeč pronesl nejdří-
ve v češtině, až potom v řečtině. Mimo 
jiné řekl: „Krnov je pro nás velmi důleži-
tý. Byl vždy místem nejvyšší koncentrace 
Řeků a rád bych poděkoval vedení města 
a všem zastupitelům za podporu a pomoc 
řeckým občanům. Věřím, že spolupráce 
mezi Městem Krnov, Řeckou obcí a Aso-

ciací řeckých obcí v České republice bude 
pokračovat a že se brzy setkáme na našem 
velvyslanectví v Praze nebo opět v Krno-
vě.“ 

Na programu letošních Řeckých dnů 
byla konference k výuce novořeckého ja-
zyka, koncert řeckých lidových melodií 
v Koncertní síni sv. Ducha, mezinárod-
ní fotbalový turnaj amatérských týmů, 
který vyhrálo družstvo Krnova, a folk-
lórní odpoledne na Hlavním náměstí. 
Řecké dny vyvrcholily tradiční řeckou 
taneční zábavou, na kterou přišlo pět set 
lidí. Řecké dny podpořily Město Krnov, 
Městské informační a kulturní středisko 
Krnov, Moravskoslezský kraj, Minister-
stvo kultury ČR a Řecká republika. 

Levicově smýšlející Řekové a jejich 
rodiny byli zahnáni do exilu východ-
ních i západních států Evropy na konci 
čtyřicátých let minulého století, v době, 
kdy v jejich vlasti končila občanská vál-
ka. Aby se včas dostaly do bezpečí, byly 
nejdříve v roce 1948 shromážděny děti. 
Do Československa jich přijelo 2 800. 
Teprve v druhé polovině roku 1949 ode-
šlo z Řecka 80 tisíc dospělých emigran-
tů, z nichž do Československa zamířilo 
12,5 tisíce. Před Vánocemi téhož roku 

některé z nich umístila československá 
vláda do měst a obcí Krnov, Albrechtice, 
Dívčí Hrad, Osoblaha, Zlaté Hory, Jese-
ník, Šumperk, které byly po odsunutých 
Němcích poloprázdné. V Krnově a okolí 

žilo kolem pěti tisíc Řeků. Přestože po 
uklidnění politické situace v Řecku se 
řada z nich vrátila zpátky do vlasti, tvoří 
dosud nejpočetnější národnostní menši-
nu v Krnově.                                       (dc)

Řecké dny navštívil řecký velvyslanec v ČR

Velvyslance Řecké republiky v České republice Vasileiose Eikosipentarchose na radnici 
přivítala starostka Renata Ramazanová.
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častnit ankety a vyhrát dvě permanentky na 
rockový prázdninový festival Basinfi refest 
ve Spáleném Poříčí u Plzně. Stačí vyplnit 
anketní lístek, který je k mání v hudebním 
oddělení Městské knihovny Krnov. 

Rekonstrukce Mahenovy 
ulice prioritou příštího roku
Obyvatelé Mahenovy ulice, kteří více než 
třicet let čekají na výměnu panelové vozov-
ky za asfaltovou, čekali na zasedání Zastu-
pitelstva města, které se konalo 23. května, 
několik hodin, než mohli vystoupit se svý-
mi požadavky. Dlouhé čekání a přímá in-
tervence na zastupitele se jim ale vyplatila. 
Jejich požadavek, aby se rekonstrukce ulic 
Mahenova a Úvoz stala prioritou rozpoč-
tu roku 2008, byl vyslyšen. Zastupitelé ho 
schválili s tím, že rekonstrukce bude zahá-
jena v roce 2008 a její dokončení proběhne 
v nejkratším možném termínu.

Darujte krev!
Krev je nenahraditelná životadárná teku-
tina, díky které můžete druhým zachránit 
nebo usnadnit život, nebo jej mohou druzí 
zachránit vám. Staňte se proto i vy dobro-
volnými dárci krve! Krev nebo plazmu mů-
žete darovat na transfúzním oddělení Slez-
ské nemocnice Opava. Dárci mají nárok 
mimo jiné na den pracovního volna v den 
provedení odběru a mohou si za každý od-
běr odpočítat 2000 korun ze základu daně. 
Bližší informace na tel. 553 766 493 a www.
nemocnice.opava.cz.

Volná místa pro studenty
Akademie J. A. Komenského v Bruntále 
stále nabízí volná místa v pomaturitním 
kurzu angličtiny. Studium je vhodné pro ty, 
kteří se nedostali na vysokou školu a chtějí 
se naučit dokonale cizí jazyk. Na závěr stu-
dia se konají mezinárodní certifi káty. Soci-
ální výhody pro studenty jsou zachovány. 
Kontakt: tel. 554 717 951, 604 539 297, 
e-mail: akademie.bruntal@atlas.cz, www.
sweb.cz/akademie.bruntal.

Solná jeskyně také v Krnově
Hit posledních let – uměle vybudovaná 
solná jeskyně - dorazil i do Krnova. Už čtr-
náct dnů je v provozu v Městských lázních 
na ulici Čs. armády. Pobyt v solné jeskyni, 
jejíž ovzduší je prosyceno minerály a sto-
povými prvky, je vhodný pro zdravé fungo-
vání celého organismu, zvláště pak horních 
a dolních cest dýchacích. Má příznivý vliv 
také na pokožku, zlepšuje funkce sliznic, 
uklidňuje otoky a posiluje imunitu buněk, 
zmírňuje bolesti, posiluje funkci štítné žlá-
zy a zlepšuje prokrvení orgánů. Pobytem 
v jeskyni se zlepšuje také látková výměna 
a spalování tuků, léčí se kožní potíže, sni-
žuje krevní tlak. Solná jeskyně má příznivý 
vliv na neurózy, stavy vyčerpanosti a de-
prese a pobyt v ní je také dobrou prevencí 
před obdobím chřipek a relaxací. Solná jes-
kyně je otevřena ve všední dny od 9.00 do 
20.00 hodin, v sobotu a v neděli od 9.00 do 
17.00 hodin. Více informací na www.solna-
jeskyne-krnov.eu, informace a objednávky 
na tel.: 731 370 001 nebo 606 617 654. 

Ze zpráv 
městské policie
Vyhrožoval střelbou 
z makety pistole
Napadení ochrankou Hypernovy oznámil 
v úterý 13. června v 18.05 hodin strážní-
kům muž, který požadoval příjezd Městské 
policie na místo incidentu pod pohrůžkou 
zastřelení člena ochranky. Po příjezdu do 
Hypernovy strážníci zjistili, že duševně 
nemocný muž, který se choval agresivně, 
si napadení vymyslel. Protože ochranka 
strážníky upozornila, že muž skutečně 
u sebe nějakou zbraň má, strážníci jej pro-
hledali a našli maketu střelné zbraně. Pří-
pad si převzala přivolaná Policie ČR. 

Strážníci ochotně 
pomohli zoufalé ženě
Ve svízelné situaci se ve středu 14. června 
ve 13.45 hodin ocitla paní, která se vracela 
domů z hospitalizace v plícní léčebně na 
Ježníku. Na Hlavním nádraží zjistila, že 
ztratila kabelku s penězi a doklady a požá-
dala o pomoc strážníky. Ti zoufalou ženu, 
která si myslela, že tašku zapomněla na 
autobusové zastávce na Ježníku, naložili 
do auta a na Ježník odvezli. Na zastávce ka-
belka nebyla a proto strážníci zašli ještě do 
léčebny, kde se taška našla. Aby paní stihla 
vlak, zavezli ji strážníci ještě zpátky na vla-
kové nádraží. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
VELKEJ BIJÁK – komedie. Pá 22.6. (18.00), 
So 23.6. – Ne 24.6. (20.15). 
TERKEL MÁ PROBLÉM – animovaná 
komedie v čes. znění. Pá 22.6. (20.00), So 
23.6. – Ne 24.6. (18.30).
SPIDER - MAN 3 – v čes. znění. So 23.6. – 
Ne 24.6. (15.45), Po 25.6. – St 27.6. (17.30). 
ODSTŘELOVAČ – akční thriller USA. Po 
25.6. – St 27.6. (20.00).
SHREK TŘETÍ – animovaný rodinný fi lm. 
Čt 28.6. – St 4.7. (17.45).
ZÁPISKY O SKANDÁLU – psychologický 
fi lm VB/USA. Čt 28.6. (20.00).
TAJNOSTI – tragikomedie ČR. Pá 29.6. – 
St 4.7. (20.00).
VDÁŠ SE, A BASTA! – romantická kome-
die. Čt 5.7. – Pá 6.7. (18.30), So 7.7. – Ne 
8.7. (20.30).
BAREVNÝ ZÁVOJ – milostný příběh 
USA/Čína. Čt 5.7. – Pá 6.7. (20.30), So 7.7. 
– Ne 8.7. (18.15).

V letošním školním roce slavila Zá-
kladní umělecká škola (ZUŠ) Krnov 
60. výročí založení. Své kulatiny si při-
pomněla jak tradičními akcemi jako 
Vánočním a Jarním koncertem Decho-
vého orchestru mladých Krnov, Setká-
ním s múzou, Jarní besídkou, výstavou 
výtvarného oboru nebo absolventskými 
koncerty, tak akcemi zcela mimořádný-
mi. K těm se zařadilo podzimní a jarní 
Swingobraní, Retro přehlídka tanečního 
oboru a literárně dramatického oboru 
nebo jen k této příležitosti obnoveným 
koncertem učitelů Písně z mapy světa. 

Oslavy šedesátin školy vyvrcholí 
v sobotu 23. června setkáním absolventů 
a současných i bývalých pedagogů ško-
ly. „Na dopoledne jsme v obou budovách 
školy připravili Den otevřených dveří a to 
od devíti do dvanácti hodin, pokud nám 
bude počasí přát, tak zároveň od 9.30 ho-
din se bude konat v prostorách Hobzíkovy 
ulice promenádní koncert Dechového or-
chestru mladých. Odpoledne se sejdeme 
v koncertní síni sv. Ducha. V případě pěk-

ného počasí už v 16 hodin, kdy na nádvoří 
vystoupí Žákovský dixieland, za každého 
počasí potom v 17 hodin. To začne v síni 
koncert vybraných sólistů a souborů spo-
jený s nahráváním profi lového CD školy. 
Na všech těchto akcích budou mít zájem-
ci příležitost si zakoupit almanach školy, 
který jsme k 60. výročí založení školy 
vydali,“ uvedla ředitelka ZUŠ Krnov Ji-
řina Fulneková. Úplně poslední tečku 
za celoročními oslavami nakonec udělá 
koncert školní pop-rockové kapely 220V, 
která od 20 hodin vystoupí v Kofola mu-
sic clubu v Kostelci. 

Základní umělecká škola Krnov patří 
léta k vyhlášené líhni mladých talentů. 
Svou pověst potvrdila také v letošním 
školním roce. Byla v Moravskoslezském 
kraji jedinou školou, která v soutěži 
ZUŠ získala postupy do ústředních kol 
ve všech oblastech hudebního oboru, 
v nichž se letos soutěžilo - v komorní hře 
s převahou smyčcových nástrojů, v ko-
morní hře s převahou dechových nástro-
jů a ve hře jazzových souborů.          (dc)

Oslavy šedesátého výročí založení 
základní umělecké školy vrcholí

Až do 6. července jsou ve výstavní síni Městského muzea Krnov k vidění práce žáků 
výtvarného oboru Základní umělecké školy s.r.o. Jejich výstava má název Výtvarná vý-
pověď dětí.

Neptun v kašně zase chrlí vodu
Po dlouhých dvanácti letech se 

v pondělí 11. června vrátila do kašny 
u Švédské zdi ve Smetanových sadech 
socha Neptuna. Instalaci kopie sochy 
z umělého kamene, jejíž originál starý 
více než dvě stě padesát let musí být kvůli 

špatnému stavu mramoru v interiéru a je 
od loňského května umístěn ve vestibulu 
Domu Evropy na Hlavním náměstí, pro-
vedli pracovníci Kamenictví Svatopluka 
Ručky a Technických služeb Krnov s.r.o. 
a krátce po poledni z tlamy obrovského 
sumce začala opět tryskat voda. Kašna se 
ale vodou nenaplnila. Jednalo se pouze 
o zkoušku. Chrlit vodu začala zase až 
v pátek 15. května, kdy byly do letního 
provozu uvedeny všechny krnovské kaš-
ny. 

Kašna se čtyřlistovým půdorysem 
z roku 1750 se sochou Neptuna upro-
střed pochází ze zámeckého parku ve 
Slezských Rudolticích a městu Krnov 
ji věnoval majitel zámku Albert Hodic. 
Na počátku 20. století byla kašna umís-
těna na krnovském náměstí, poté došlo 
k jejímu přesunu do Smetanových sadů. 
Protože byl ale Neptun vážně poničen 
vandaly, musel být v roce 1995 přemís-
těn do interiéru. Nejdříve do vestibulu 
Základní školy na Dvořákově okruhu, 
později do Základní školy na Smetanově 
okruhu. V roce 2004 si Neptuna odvezl 
do svého ateliéru akademický sochař 
Jan Gajda z Nové Vsi u Ostravy, který 
Neptuna zrestauroval a vytvořil také jeho 
kopii. Do Krnova se originál vrátil vloni 
v květnu.                                               (dc)

Soutěž o nové logo Krnováčku
Středisko volného času (SVČ) Méďa 

Krnov vyhlašuje výtvarnou soutěž 
o nové logo loutkářského souboru Kr-
nováček. 

Loutkářský soubor Krnováček dovr-
ší v příštím roce 55 let svého působení 
a představuje již jediný kolektiv toho-
to zájmu v celém bruntálském okre-
se. Okolnosti způsobily, že Krnováček 
opouští své dosavadní působiště v sále 

společnosti Pega, a.s. Střechu nad hlavou 
a možnost další práce poskytlo soubo-
ru, z iniciativy starostky města Renaty 
Ramazanové, SVČ Méďa, kam se v ná-
sledujících týdnech celé vybavení scény 
odstěhuje. A proto hledá Krnováček 
nové logo hovořící o spolupráci s SVČ 
Méďa Krnov.
Podmínky soutěže:
1. Technika návrhu - kresba, malba, gra-
fi ka, linoryt.
2. Každá práce musí být řádně označena 
- jméno autora, adresa, kategorie.
3. Výtvarné návrhy se nevracejí.
4. Uzávěrka soutěže: 30. června 2007.
5. Práce zasílejte na adresu: SVČ Méďa 
Krnov, Dobrovského 16, 794 01 Krnov.
6. Vyhlášení výsledků proběhne během 
měsíce srpna 2007.
Karegorie: I. mateřské školy, II. 1. - 2. 
třídy ZŠ, III. 3. - 5. třídy ZŠ, IV. 6. - 9. 
třídy ZŠ, V. střední školy a ZUŠ, VI. DD, 
ÚSP, ZvŠ.
Nejlepší práce v  každé kategorii budou 
oceněny drobnou cenou. Sylva Vlašán-
ková, ředitelka SVČ Méďa

Dance Nation předvede taneční show
Sto dvacet tanečníků z Krnova 

a polských Branic předvede ve čtvrtek 
28. června v Městském divadle třicet ta-
nečních formací ve stylech disco, hip hop 
a show. Stane se tak během tradiční show 
taneční skupiny Dance Nation s názvem 
Final Quadrant, která letos dostala pří-
domek Gold edition. „Na přehlídce, kte-
rou pořádáme na závěr taneční sezóny, 
vystoupí všechny věkové kategorie naší 
skupiny – baby, kids, junior a teenage – 
a polská taneční skupina Impuls z Branic. 

Mezi tanečníky budou i letošní vicemistři 
České republiky v disku v juniorské kate-
gorii a dvojnásobní mistři Moravy a dva 
vicemistři Moravy v disku v kategorii do-
spělých,“ uvedla vedoucí taneční skupiny 
Dance Nation Jana Dragounová. 

Taneční show Final Quadrant pořádá 
Středisko volného času Méďa a taneční 
skupina Dance Nation. Na dopoledne 
jsou připravena dvě představení pro ško-
ly, vrcholem pak bude odpolední show 
pro veřejnost, která začíná v 17 hodin.

Přinejmenším do pondělí 25. červ na 
bude mimo provoz oddělení pro dospělé 
městské knihovny, jehož stěny a strop se 
vzpamatovávají z havárie vody, ke kte-
ré v knihovně došlo v noci na pondělí 
11. června. Příčinou nehody byla prasklá 
napouštěcí hadička toalety v prvním pa-
tře a voda z ní prýštící zaplavila přízemí 
a částečně i první patro a sklep. Přestože 
voda poničila asi dva tisíce knih, poda-
řilo se pracovníkům knihovny obnovit 
provoz ve všech odděleních již ve čtvrtek 
14. června.

Nejhůře postižené oddělení pro do-

spělé však muselo být v pondělí 18. červ-
na opět uzavřeno. „V tento den byly do 
prostor oddělení nainstalovány vysoušeče, 
které nám mají pomoct se zbavit vlhkos-
ti. Vysoušení by mělo skončit v pondělí 
25. června. Uvidíme, zda to stěnám a pře-
devším stropu, který byl zcela promáčený, 
pomůže. Po úplném vysušení nás pak ješ-
tě čeká malování,“ uvedl ředitel knihov-
ny Petr Cestr. Škody na zařízení a sta-
vebních částech budovy zatím nejsou 
vyčísleny. „Knihy již byly anebo budou 
z větší části vráceny na své místo, úplně 
odepsáno bude pouze 200 titulů,“ doplnil 
ředitel. 

Starosti a více práce, které havá-
rie přidělala pracovníkům knihovny, 
jim však nezabránily v uskutečnění 
již naplánovaných akcí. K těm nejvíce 
očekávaným patřilo tradiční pasování 
nejmenších žáčků na čtenáře knihovny. 
„Od pátku 15. června jsme uspořáda-
li pasování na čtenáře pro sedm tříd ze 
základních škol na Dvořákově okruhu, 
Smetanově okruhu a na Janáčkově ná-
městí. Pasování se ujali starostka Renata 
Ramazanová, místostarostka Alena Kru-
šinová a vedoucí odboru školství a zdra-

votnictví Otakar Válek,“ uvedla knihov-
nice Božena Čepová. Asi sto padesát dětí 
z prvních tříd a jedné druhé třídy si tak 
z úst pasujících mohlo vyslechnout tuto 

zázračnou formulku: „Pasuji tě do stavu 
čtenářů knihovny a od této chvíle máš 
právo kdykoliv vstoupit do království 
knih a časopisů.“                                  (dc)

Knihovna po havárii vody bojuje s vlhkostí

Žáky z první třídy základní školy na Janáčkově náměstí pasovala na čtenáře starostka 
Renata Ramazanová.

Provozní doba městské 
knihovny o prázdninách 
Soukenická 29, tel.: 554 610 905
www.knihkrnov.cz 
Oddělení pro dospělé: Po – Út, Čt – Pá 
8.30 – 12.00, 13.00 – 17.00, So 8.30 – 
12.00.
Oddělení pro děti: Po – Út, Čt – Pá 8.30 – 
12.00, 13.00 – 17.00. 
Oddělení informačních služeb: Po – Út, 
Čt – Pá 8.30 – 12.00, 13.00 – 17.00.
Hudební oddělení: Po – Út, Čt – Pá 13.00 
– 17.00
Středa zůstává zavíracím dnem.

Dobrovolné vstupné 
věnováno Krnováčku
Složitá situace loutkářského souboru 
Krnováček, který po téměř pětapade-
sáti letech musí opustit své působiště, 
nenechala lhostejným pořadatele Piv-
ních slavností, jež proběhly v sobotu 
16. června v bývalém pivovaru na 
Dvořákově okruhu. Majitel pořádající 
fi rmy Astur Jiří Adamec se rozhodl, že 
dobrovolné vstupné věnuje právě Kr-
nováčku. Celkem se během slavností, 
na nichž loutkáři rovněž vystupovali, 
vybralo 2 244 korun.
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ŠARLOTINA PAVUČINKA – rodinný fi lm 
v čes. znění. So 7.7. – Ne 8.7. (16.15). 
DIVOČÁCI – dobrodružná komedie. Po 
9.7. – St 11.7. (18.30).
NORBIT – komedie. Po 9.7. – St 11.7. (20.30).
PIRÁTI Z KARIBIKU – NA KONCI SVĚTA 
– dobrodružný fi lm. Čt 12.7. – St 18.7. (18.00).
ZODIAC – kriminální thriller. Čt 12.7. – 
Ne 15.7. (20.30).
Koncertní síň sv. Ducha – nádvoří
Vstupné dobrovolné, možnost zakoupení 
vína a občerstvení.
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
tradiční koncert oblíbené cimbálové muzi-
ky. Ne 24.6. (15.30).
KRNOVANKA – koncert známých lido-
vých písní. Ne 1.7. (15.30). 
Městské divadlo
AMARE CHAVORE – taneční soubor Jilore, 
pěvecký sbor Čirikle, skupina Terne Čhave, 
romský soubor z Prudniku. Pá 22.6. (17.00).
FINAL QUADRANT – show taneční sku-
piny Dance Nation. Čt 26.6. (17.00).
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
prací výtvarného oboru ZUŠ s.r.o. Výstava 
potrvá do 6.7. 
Městská knihovna
STOLETÍ SKAUTINGU – výstava k letoš-
nímu 70. výročí krnovského skautingu. 
SVČ Méďa
DISCO LIGA – taneční soutěž ve stylech 
disco a hip hop. So 23.6. (14.00). 
Kofola music club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL - Kde nic tu nic tour 
2007. Host 220V. So 23.6. (20.00). 
LETNÍ KONCERT TENSINGU – Čt 28.6. 
(18.00).
POLOLETNÍ TURNAJ V ŠIPKÁCH – So 
30.6. (10.00).
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
RACIOLEK PHOTO WORKSHOP I. – 
malá škola fotografi e – 4. část, přednáší 
Martin Kautz. St 27.6. (18.00).
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – každou So 
(14.00 - 15.00).
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
OSKAR PAWLAS A PAWEL WALACH 
– výstava polských výtvarníků. Vernisáž 
30.6. (17.00). 
Expozice historie citer v českých zemích, 
historie a vývoj četnictva od 20. století po 
současnost a obnovené expozice dětské 
galerie a další Zámek v červnu otevřen 
vždy v So a Ne (11.00 – 17.00), v červenci 
v Pá, So a Ne (11.00 – 17.00), mimo termín 
po tel. domluvě na tel.: 554 652 241 nebo 
728 323 270 (p. Hrubý). 
Zámek Slezské Rudoltice
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
koncert. Pá 22.6. (17.00).
Expozice Obec Slezské Rudoltice, fotogra-
fi e Osoblažska, historie Osoblažska, ateliér 
Drak, Slezské zemské dráhy o.p.s., palič-
kovaná krajka, nástroje a předměty denní 
potřeby našich předků. Otevřeno každou 
So a Ne (14.00 – 18.00). Objednávky mimo 
provozní dobu na tel. 554 656 105.
Hrad Sovinec
NETRADIČNÍ PROHLÍDKY HRADU - 
prohlídky s pohádkovými bytostmi dopl-
něné šermířskými scénkami a divadelními 
pověstmi vztahujícími se k hradu. So 6.7. 
– Ne 7.7. (10.00 – 17.00).
ZA ČEST KRÁLE – akce zasazená do ob-
dobí třicetileté války. So 14.7. – Ne 15.7
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Program bazénu on-line na www.krnov.cz/
sport. 
Bazén
Pá 22.6.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
23.6.: 9.00 – 21.00, Ne 24.6.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 25.6.: 6.00 – 8.00, 11.00 
– 16.00, 18.00 – 21.00, Út 26.6.: 11.00 – 
17.00, 19.00 – 21.00, St 27.6.: 11.00 – 21.00, 
Čt 28.6.: 10.00 – 21.00, Pá 29.6.: 10.00 – 
21.00, So 30.6.: 9.00 – 21.00. Informace na 
tel.: 554 614 494. Po dobu letních prázdnin 
krytý bazén uzavřen. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). Po 
dobu letních prázdnin sauna uzavřena.
Koupaliště
Za příznivého počasí otevřeno denně od 
9.00 do 19.00 hodin. 
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-mail: 
jastour@jastour.cz.

Lůžková část ortopedického oddě-
lení poskytuje léčebnou péči pacientům 
s onemocněním a úrazy pohybového 
aparátu na jednatřiceti lůžkách.

Až do roku 2004 fungovalo oddělení 
v nemocnici Město Albrechtice a jeho 
nosným programem léčby byly operace 
umělých náhrad velkých končetinových 
kloubů (kyčlí a kolen) a artroskopické 
operace. Do Krnova bylo oddělení pře-
místěno v roce 2004 v rámci celkové re-
konstrukce Sdruženého zdravotnického 
zařízení Krnov. 

Tým ortopedického oddělení má 
dlouholeté zkušenosti s endoprotetikou 
- léčbou pacientů vyžadujících kloubní 
náhradu kyčlí a kolen. Používá nejmo-
dernější metody a implantáty dle nejno-
vějších poznatků. Posledním zlepšením 
péče bylo zakoupení navigačního sys-
tému pro umělé kloubní náhrady kolen 
Orthopilot poslední generace. Nyní pro-
vádí implantaci umělého kolena pomocí 
počítače. Dalším nosným programem 
jsou miniinvazivní operace kloubů - ar-
troskopické - zvláště kolenních a ramen-
ních kloubů. Zde provádí jak ošetřování 
onemocnění, tak úrazů vnitřních struk-
tur kloubů, včetně náhrad předního 
zkříženého vazu kolena a stabilizací ra-
menního kloubu. 

„Od roku 2005 provádíme u mladých 
vhodných pacientů umělý kyčelní kloub 

metodou Hip resurfacing, což je náhrada 
povrchů. V této metodě jsme byli jedni 
z úplně prvních v republice a zevním pří-
stupem první. Proto byl na žádost předse-
dy České společnosti pro ortopedii a trau-
matologii docenta Tomáše Trče u nás 
v květnu loňského roku uspořádán pra-
covní operační seminář a byly porovnány 
použité přístupy u této metody přímo na 
operačním sále,“ řekl primář ortopedic-
kého oddělení Mojmír Svoboda.

V květnu letošního roku provedli 
poprvé krnovští ortopédové operativní 
náhradu kolenního kloubu s pomo-
cí protézy, která není v tuzemsku zcela 
běžná (tzv. TEP kolena UNI). Při této 
unikátní operaci se nahrazuje jen část 
povrchu holenní a stehenní kosti na po-
lovině kolena. Nemusí se jako u klasické 
totální náhrady vyřezávat větší množství 
kosti a „opravuje se“ jen poškozená část. 
Pro pacienta je tento výkon šetrnější, 
protože řez je menší. Léčený člověk se 
dříve rozcvičí a vrátí do aktivního živo-
ta. Tento typ protézy se v naší republice 
aplikuje jen na několika zdravotnických 
pracovištích. 

Za rok 2006 provedli krnovští orto-
pédové 250 umělých kloubních náhrad 
(kyčlí a kolen) a uskutečnili 280 artro-
skopií kolenních a ramenních kloubů. 
Čekací lhůty na operace spojené s totální 
výměnou kolenního kloubu či kyčle jsou 

přibližně šest až devět měsíců.
Oddělení disponuje jednotkou inten-

zívní péče (JIP), která slouží pacientům 
po velkých operačních výkonech. Na 
JIP je pacientům poskytována individu-
ální lékařská a sesterská péče po celých 
24 hodin. Je nadstandardně vybavena 
nejmodernější přístrojovou technikou 
a pomůckami. Délka pobytu na JIP je in-
dividuální, jeden až čtyři dny, dle stavu 
pacienta a provedeného výkonu.

Více o oddělení na www.szzkrnov.

cz, e-mail na ortopedii: ortopedie@szz-
krnov.cz.
Ortopedická ambulance 
Vedoucí lékař: MUDr. Mojmír Svoboda
Tel.: 554 690 678
Ordinační hodiny:
Pondělí 8.00 – 12.00
Středa 8.00 – 12.00
Pátek 8.00 – 12.00
Ortopedická ambulance se nachází 
v 1. poschodí budovy centrálního pří-
jmu vedle vrátnice nemocnice.

Za rok 2006 provedli krnovští ortopédové 250 umělých kloubních náhrad a uskutečnili 
280 artroskopií kolenních a ramenních kloubů.

Ortopedické oddělení

Na atletickém stadionu se ve středu 
13. června uskutečnil IX. ročník Olym-
pijských her v lehké atletice pro mateřské 
školy z okresu Bruntál, který pořádalo 
Středisko volného času Méďa Krnov ve 
spolupráci s Mateřskou školou na uli-
ci M. Gorkého a se studenty Gymnázia 
Krnov.

Pěti a šestileté děti si na velkém sta-
dionu vyzkoušely, jak se soutěží ve vel-
kém počtu závodníků. Soutěžily v běhu 
na 20 m s vysokým startem, hodu do 
dálky kriketovým míčkem a ve skoku do 
dálky z místa. Výsledky, kterých závod-
níci dosáhli, byly na úrovni dětí z prv-
ního stupně základních škol. Vítězové 
jednotlivých disciplín byli ohodnoceni 
medailemi a drobnými cenami, vítězná 
družstva získala medaile a první druž-
stvo navíc putovní pohár. 

Akce se zúčastnilo celkem 109 účast-
níků, z toho 61 dětí, 33 studentů ze třídy 
2.B Gymnázia Krnov, deset vedoucích 
a šest rozhodčích. Na tribunách vytvo-
řila krásnou sportovní atmosféru asi 
stovka diváků z řad rodičů, prarodičů 

a kamarádů z mateřských škol. 
„V příštím roce se bude konat desátý 

ročník olympijských her a věříme, že této 
akce se opět zúčastní velký počet závodní-
ků a významné výročí důstojně oslavíme 
krásným sportem. Poděkování za letošní 
vydařenou akci patří všem pořadatelům, 
rozhodčím a studentům,“ uvedla hlavní 
organizátorka Věra Horáková.

Výsledky: Hod do dálky – Dívky: 1. 
K. Ovčáčková (Žižkova), 2. K. Janošcová 
(Albrechtická), 3. K. Fiklíková (Mikuláš-
ská). Hoši: 1. J. Vlach (M. Gorkého), 2. J. 
Piska, 3. M. Stavfčík (oba Albrechtická). 
Skok z místa – Dívky: 1. B. Tuhá (Al-
brechtická), 2. P. Mokrášová (Žižkova), 
3. K. Bartošová (Lichnov). Hoši: 1. P. 
Mička (M.Gorkého), 2. J. Piska (Al-
brechtická), 3. F. Gřunděl (Žižkova). Běh 
na 20 m – Dívky: 1. A. Smékalová, 2. S. 
Kosteasová (obě M. Gorkého), 3. K. Bar-
tošová (Lichnov). Hoši: 1. P. Mička, 2. J. 
Vlach, 3. L. Masař (všichni M. Gorkého). 
Pořadí družstev: 1. MŠ M. Gorkého (17 
bodů), 2. MŠ Albrechtická (7 bodů), 3. 
MŠ Žižkova (5 bodů). 

Dětem se na olympiádě líbilo

Krnovská nemocnice představuje svá oddělení 

Vítězným družstvem olympijských her v lehké atletice pro mateřské školy se stalo druž-
stvo Mateřské školy M. Gorkého.

Na kurtech TJ Krnov byla v sobo-
tu 2. června dohrána obnovená soutěž 
okresního přeboru mužů ve volejbale, 
v níž zvítězilo družstvo Pumpařů Brun-
tál, nejlepší krnovské družstvo - Junioři 
TJ Krnov – vybojovalo třetí místo.

Soutěž se hrála turnajovým systé-
mem. První turnaj určil družstva do 
skupin, druhý se hrál o umístění a prv-
ní z druhé skupiny postoupil do první 
a naopak poslední sestoupil do druhé. 
Třetí turnaj se hrál o postavení v tabul-
ce a podle toho byly určeny dvojice pro 
play-off . To se hrálo jen na jeden zápas, 
ale o drama nebyla nouze. Přestože ně-
která družstva nenastoupila v plných 
sestavách, hrál se kvalitní volejbal. Hlav-
ně obě družstva Bruntálu, kde hrají vět-
šinou bývalí aktivní volejbalisté, hrála 
dobře. Také krnovští junioři, kteří na-
stoupili prakticky poprvé na antuce, se 
brzy rozehráli a v boji o třetí místo jasně 
přehráli SPV 1 Krnov a i ostatní druž-
stva hrála dobře a hlavně bojovně. „Sou-
těž, která byla velmi dobře organizována 

panem Františkem Fojtíkem, ukázala, 
že volejbal má na okresní úrovni široké 
zastoupení. Konečné pořadí asi odpoví-
dá herním kvalitám družstev a snad jen 
družstvo Křesťanů může litovat nevyda-
řených zápasů ve třetím kole, které je po-
slalo do baráže. Ale to je právě to, co dělá 
systém play-off  tak napínavým. Věřím, že 
se obnovená soutěž trvale zabydlí v okrese 
a bude mít další pokračování,“ řekl trenér 
krnovských juniorů Jaromír Kopeček.

Konečné pořadí: 1. Pumpaři Bruntál, 
2. SKP Bruntál, 3. Junioři Krnov, 4. SPV 
1 Krnov, 5. M. Albrechtice, 6. Osoblaha, 
7. Břidličná, 8. M. Beroun, 9. Křesťané 
Krnov.

Krnovští junioři třetí v obnoveném 
okresním přeboru mužů ve volejbale

V tělocvičně Základní školy Smeta-
nův okruh se v květnu hrálo závěrečné 
kolo volejbalových soutěží žactva „Méďa 
cup“, kterého se zúčastnilo devět dívčích 
družstev, a „O méďův míč“, v níž soutě-
žilo pět chlapeckých družstev. 

Toto poslední kolo hrály dívky sys-
témem play–off , což znamenalo, že ani 
vítězky dlouhodobé části – TJ Krnov 
A – neměly zdaleka jisté konečné vítěz-
ství. Družstva TJ Krnov, Osoblaha, Zlaté 
Hory a Město Albrechtice totiž podávala 
v průběhu celé soutěže velmi vyrovnané 
výkony, takže play–off  nemělo jedno-
značného favorita. Dívky z TJ Krnov 
nicméně díky soustředěnému a odpo-
vědnému výkonu za sympatického po-
vzbuzování chlapců TJ Krnov potvrdily 
své umístění v dlouhodobé části soutěže 
a zaslouženě získaly v sestavě M. Bal-
nerová, M. Čandasová, K. Chmelařová, 
R. Jahnová, M. Kubišová, D. Mařádková 

a B. Pavlevská 1. místo v play–off  a tedy 
celkové vítězství. 

Pořadí na dalších místech: 2. ZŠ Oso-
blaha, 3. Město Albrechtice A, 4. Zlaté 
Hory A, 5. TJ Krnov B, 6. Zlaté Hory B, 
7. ZŠ Žižkova, 8. ZŠ Město Albrechtice 
C, 9. ZŠ Město Albrechtice B. 

Soutěž žáků nabídla rovněž hezký 
a napínavý volejbal. Na 1. místě se umís-
tilo družstvo ZŠ Osoblahy a na dalších 
místech: 2. ZŠ Janáčkovo nám. Krnov, 
3. ZŠ Město Albrechtice A, 4. ZŠ Žižko-
va, 5. ZŠ Město Albrechtice B. 

Pořadatelé soutěže z SVČ Méďa 
v Krnově děkují všem, kteří se podíleli 
na organizaci soutěže a na systematické 
práci s dětmi, řediteli Základní školy 
Smetanův okruh Mgr. P. Juřenovi za po-
skytnutí tělocvičny a samozřejmě také 
sponzorům soutěže, fi rmám AF Stav 
a Sidomont. Boris Jahn, trenér volejba-
listek TJ Krnov A

Svaz tělesně postižených civilizační-
mi chorobami, základní organizace Kr-
nov pořádá v pátek 29. června od 10.30 
hodin v areálu Chovatelů drobného 
zvířectva v Chomýži již 5. ročník Spor-
tovního dne. O hodnotné ceny a medaile 
budou účastníci bojovat v deseti sportov-
ních disciplínách. Soutěž, která je určena 
členům pořadatelského svazu, všem pří-
znivcům a také občanům města Krnova, 
proběhne za každého počasí. Účastníci 
se mohou do místa akce dopravit Měst-
skou hromadnou dopravou, linkou 805. 
Zveme všechny příznivce sportovního 
zápolení. Karel Volný, předseda ZO 
STPCCH

Letošních volejbalových soutěží 
žactva se účastnilo čtrnáct družstev

Oddíl volejbalu TJ Krnov přijímá 
chlapce a dívky ve věku 9 až 10 let 

do volejbalové přípravky. 
Informace podá trenér J. Kopeček na 
e-mailové adrese kopvol@seznam.cz 
nebo na tel. 737 786 786, případně na 
volejbalových kurtech TJ Krnov a to 

každé úterý od 17.00 hodin.

Dětský domov v Lichnově se stane 
ve dnech 24. až 30. června pořadatelem 
jedinečné celostátní akce – 41. ročníku 
Celostátního setkání mladých turistů 
z dětských domovů ČR. 

Setkání se koná z pověření Federace 
dětských domovů a pod záštitou Jarosla-
vy Wenigerové, náměstkyně hejtmana 
Moravskoslezského kraje, a starostky 
města Krnova Renaty Ramazanové.

Do Krnova se sjede na 250 účastní-
ků z celé ČR, kteří budou ubytovaní ve 
Vzdělávacím centru Slezské univerzity, 
na Střední škole automobilní, mechani-
zace a podnikání, v penzionech Koliba 
a Šelenburk a v hotelu Praha.

Na účastníky čeká bohatý, ale velmi 

náročný týdenní program, ve kterém 
jsou zařazeny i netradiční aktivity, jako 
například závody na motokárách, výuka 
on line bruslení s večerní vyjížďkou po 
okolí Krnova, orientační běh, výstupy na 
rozhledny v Krnově a v Úvalně, celoden-
ní výlet do Jeseníků. Každý den je zakon-
čen společensko- kulturní událostí. Bude 
to varhanní koncert a vystoupení pěvec-
kého sboru v Koncertní síni sv. Ducha, 
kulturně hudební program v Městském 
divadle, trampský večer v prostorách 
SVČ Méďa a závěrečný večer s vyhláše-
ním výsledků týdenního sportovního 
klání a diskotékou v Kofola music clubu.

Hlavní myšlenkou setkání je přiblížit 
všem účastníkům Krnovsko a Bruntál-
sko, tento nádherný kout Moravskoslez-
ského kraje s bohatou základnou kul-
turních památek. Chtěli bychom dětem 
rovněž představit volnočasové aktivity 
neziskových organizací a seznámit s je-
dinečnou výrobou některých krnov-
ských fi rem. Alena Lukeszová, ředitel-
ka DD Lichnov

V Krnově proběhne celostátní setkání 
mladých turistů z dětských domovů

Sport

Středisko volného času Méďa
ve spolupráci se zájmovým útvarem 

Záchranáři
pořádá

v neděli 8. července 2007
8. ročník tradiční prázdninové

NECKIÁDY
Start: u mostu u Městských lázní

Cíl: restaurace U Jezu
PROGRAM:

13.30 – 14.00 prezentace
14.00 start

Délka tratě: 800 metrů
Soutěž je jednokolová: 

sjezd, slalom a dovednost.
Hodnotí se výroba a nápaditost pla-
vidla, kostýmy a sehranost posádky, 

rychlost sjezdu.
Soutěžní kategorie: děti 6 – 15 let, 

dospělí 16 – 99 let.
Startovné děti 15 Kč a dospělí 30 Kč.

Bližší informace 
podá paní Věra Horáková, 

SVČ Méďa Krnov, tel.: 554 614 690.

Příští Krnovské listy
vyjdou v pátek 13. července.

Uzávěrka čísla
je v úterý 10. července.

Sportovní den je určen
především seniorům


